



قال الامام علی ابن ابیطالب علیه اسلام: و من علم آن کلامه من عمه قل کلامه الا ما ینفعه. حضرت امام علی (ع) فرمود: و هرکس بداند که سخنش هم جزء عمل اوست، سخن او کم شود مگر در آنجا که به حال او سودمند باشد.

تحف العقول ۸۴

روزنامه صبح ایران
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی
حامد ستار و مدیر مسئول
مسئول دفتر: سعید زاده
نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان قائم مقام قزقانی، خیابان شهید میرزا حسن، پلاک ۸
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۰۰۸۲، ۸۸۷۰۰۸۳، ۸۸۷۰۰۸۴
دورنگار: ۸۸۷۰۰۸۷، ۸۸۷۰۰۸۸
لیونگرافی و چاپ: زینون نگار
تلفن: ۸۸۷۰۸۷۱، ۸۸۷۰۸۷۲
www.abramnews.com

ابرار

دوشنبه ۴ اردیبهشت ۱۳۸۵ - ۲۵ ربیع الاول ۱۴۲۷ - ۲۴ آوریل ۲۰۰۶ - شماره ۵۰۱۶

ساعات شرعی به افق تهران	
☀️ اذان ظهر:	۱۲/۰۳
🌇 غروب آفتاب:	۱۸/۴۵
🌅 اذان مغرب:	۱۹/۰۴
🌃 اذان صبح:	۳/۴۹
🌄 طلوع آفتاب:	۰۵/۲۰

بن لادن: غرب جنگ صلیبی به راه انداخته است

«اسامه بن لادن» رهبر شبکه «القاعده» در پیامی صوتی در شبکه عرب زبان الجزیره گفت: جهان غرب یک جنگ صلیبی را برضد جهان اسلام به راه انداخته است. شبکه تلویزیونی سی ان ان در بخش خبری دیروز خود با اعلام این خبر افزود، رهبر القاعده در این نوار صوتی بار دیگر تأکید کرده است که غرب سر ناسازگاری و جنگ با جهان اسلام دارد. بن لادن با اشاره به تحولات سیاسی اخیر در فلسطین و سودان نقش غرب را در ایجاد تنش در مناطق مذکور خاطر نشان کرد.

روزنامه های جهان

- اردن**
 - * الدستور
 - درگیری میان فتح و حماس در غزه
 - * ۲۰ مجروح برجای گذاشت
 - * العرب الیوم
 - تظاهرات علیه دیوار حایل در کرانه باختری
- ترکیه**
 - * ملیت
 - پیام ۲۳ آوریل رئیس جمهوری: آزادی و دموکراسی با نظام لائیک تضمین شده است
 - * واکیف
 - مردم ایران ادعای حمله آمریکا را جدی نمی‌گیرند
 - * زمان
 - رایس: آمریکا در مورد پ. ک. ک با ترکیه مبادله اطلاعات دارد
- افغانستان**
 - * اوت لوک افغانستان
 - کرزای: خارجی‌ها در افزایش خشونت‌ها در افغانستان نقش دارند
 - * انیس
 - رئیس جمهوری چین از رشد اقتصادی کشورش انتقاد کرد
- هند**
 - * ایشین ایچ
 - هند تصمیم گیری درباره آینده نپال را به مردم این کشور واگذار می‌کند
 - * هندو
 - ساران: هند از هیچ گروهی در موضوع نپال طرفداری نمی‌کند
- عراق**
 - * المشرق:
 - مسوولین آمریکایی: واشنگتن امیدوار است که دولت عراق شریک قوی برای آمریکا باشد
 - * المومتر
 - فعالان حقوق زنان در عراق خواستار پستهای مهم دولتی شدند
- عربستان**
 - * الریاض
 - اسرائیل احمدی نژاد و اسماعیل هنیه را در لیست ترور قرار داد
 - * الوطن
 - جنیلاط نسبت به بروز یک حادثه امنیتی بزرگ درلبنان هشدار داد



مشخص نشده، لغو آن معنایی ندارد. به هر حال طرفین موافق انجام این سفر هستند. آصفی درباره تحقیقات هسته‌ای کشورمان تأکید کرد: در این خصوص مصمم هستیم که از حقوقمان کوتاه ناییم و تعلیق به هیچ وجه در دستور کار نیست. سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین با بیان اینکه همه‌مدعی‌آهونده، سفیر کشورمان در آلمان شده است، در ارتباط با سرنوشت

بستگی دارد. ضمن اینکه هر کشوری که عضو npt باشد حق استفاده از این نوع سانتریفیوژ را دارد. وی درباره طرح روسیه نیز افزود: این طرح کماکان روی میز مذاکره قرار دارد، ولی بسترهای لازم آن باید فراهم شود. به هر حال طرح و ملی طلب های دیگری که بتواند حقوق ما را تأمین کند همواره در دستور کار خواهد بود و چیزی که مسلم است این که هیچ طرحی نباید حقوق ایران را نادیده بگیرد. سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به سفر علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان به کشورهای منطقه ادامه داد: لاریجانی از دیروز به کشورهای منطقه سفر می‌کند و در آینده نیز سفرهایش را ادامه خواهد داد. به هنگام اجلاس ۵+۱ در روسیه به ابتکار و تمایل سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه نیز هیاتیی برای مذاکره به روسیه رفته بودند. آصفی همچنین گفت: در حال حاضر نیز مذاکرات در سطح کارشناسی با مسوولان مختلف در وین در حال انجام است. وی درباره اخبار منتشر شده مبنی بر لغو سفر دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان به ترکیه به درخواست مقامات ترک اظهار داشت: قرار بوده و هست که لاریجانی به ترکیه برود. البته هنوز تاریخی برای این سفر با طرف های ترک مشخص نشده، ولی این سفر همچنان در دستور کار است. تا وقتی که تاریخی برای آن

پ.ک.ک:

ارتش ترکیه آماده حمله به شمال عراق می شود

حزب کارگران کردستان ترکیه (پ. ک. ک) مدعی شد، ارتش ترکیه درحال آماده سازی حمله به عراق برای سرکوبی نیروهای این گروه است و هشدار داد آنکارا از چنین اقدامی لطمه می‌بیند. به گزارش خبرگزاری فرانسه هشدار ارائه شده از سوی حزب کارگران کردستان ترکیه در پی گزارشات مطبوعات ترکیه است مبنی بر اینکه هزاران سرباز این کشور در جنوب شرقی ترکیه برای افزایش عملیات علیه شبه نظامیان کرد مستقر شده‌اند. رئیس شاخه سیاسی حزب کارگران کردستان ترکیه در گفت‌وگویی تلفنی از بروکسل گفت: ما معتقدیم این آمادگی‌ها برای انجام عملیات مرزی در شمال عراق است. چند هزار شبه نظامی کرد در جنوب شرقی ترکیه حضور دارند و این امر دلیل حضور هزاران سرباز ترک در این منطقه نیست. وی افزود: شبه نظامیان کرد مقدمات ضروری را به انجام رسانده و به مبارزانشان پراساس دفاع مشروع علیه عملیات مرزی احتمالی ادامه می‌دهند. این مقام از شاخه سیاسی حزب کارگران کردستان ترکیه ادامه داد: ترکیه از انجام چنین عملیاتی لطمه می‌بیند این امر تنها به کشتار بیشتر منتهی می‌شود. روزنامه‌های ترکیه از اعزام ۱۰ هزار نیروی فوق‌العاده به جنوب شرقی این کشور برای انجام عملیات‌های امنیتی خبر داده‌اند که این رقم شمار نظامیان ترک در این منطقه را به ۵۰ هزار تن می‌رساند.

آصفی: تعلیق در دستور کار نیست

ایران از تحولات جدید در تشکیل دولت دائمی در عراق استقبال می‌کند.

به گزارش خبرنگار ابرار، حمیدرضا آصفی دیروز در جلسه هفتگی اش با خبرنگاران داخلی و خارجی ضمن بیان مطلب فوق افزود: رویکرد جدید در کشور عراق می‌تواند محافظ رای و نظر ملت این کشور باشد، امیدواریم در سایه تأمین امنیت و حل مشکلات ملت عراق با خروج اشغالگران عراق مستقل بدون دخالت بیگانگان شکل گیرد. وی در خصوص اخبار منتشر شده مبنی بر مخالفت اروپا با پیشنهاد ایران برای تعلیق موقت فعالیت‌های هسته‌ای گفت: مطلبی که در خصوص فعالیت‌های هسته‌ای ایران مطرح شده است یک بحث رسانه‌ای است و مساله تحقیقات هسته‌ای ایران غیر قابل بازگشت است. سخنگوی وزارت خارجه در ارتباط با گزارش البرادعی اظهار داشت: باید منتظر بود و دید که چه گزارشی ارائه خواهد شد، ولی متأسفانه شاهد هستیم در روزهای اخیر برخی از کشورهای قدرتمند اعمال فشار کرده و در صدد سیاسی کردن پرونده هسته‌ای اجازه نمی‌دهند پرونده به صورت فنی دنبال شود. آصفی در خصوص استفاده ایران از سانتریفیوژهای p2 گفت: جمهوری اسلامی ایران تاکنون از این سانتریفیوژها استفاده نکرده است و اینکه بخواهیم از p2 استفاده کنیم به تصمیم نظام

کوتاه از جهان

مقابله ایران با عناصر ایجاد ناامنی در مرز با عراق

سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به اخبار منتشره در خصوص اعمال برخی از گروهکهای تروریستی در مرزهای عراق اظهار داشت: برخی گروهکهای تروریستی با سوءاستفاده از شرایط ناامنی و بی‌ثباتی در عراق و حمایت احتمالی نیروهای بیگانه موجود در این کشور درصدد ایجاد ناامنی در مرزهای دو کشور می‌باشند. جمهوری اسلامی ایران در راستای دفاع از امنیت ملی و در چارچوب توافقات دوجانبه با کشور عراق اقدام به مقابله با اینگونه تحركات و اقدامات نموده است. آصفی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران اجازه هیچگونه تردد عناصر تروریست و اخلاکر از طریق مرزهای دو کشور را به هیچ گروهی نداده و قاطعانه از آنها جلوگیری خواهد کرد.

تنش میان ژاپن و کره جنوبی فروکش کرد

به دنبال انصراف ژاپن از انجام تحقیقات دریایی در اطراف جزایر مورد اختلاف تاکی شیمایا دوکدو واقع در دریای ژاپن، تنش میان سئول و توکیو فروکش کرد. انصراف توکیو به دنبال مذاکرات فشرده شوتارو یاجی و یو یونگ هوآن معاونان وزارت خارجه ژاپن و کره جنوبی در سئول صورت گرفت. شوتارو یاجی روز جمعه هفته گذشته برای گفت‌وگو با مقامات کره جنوبی راهی سئول شده بود. به گزارش خبرگزاری کیودو، به دنبال توافق یاد شده کشتی‌های تحقیقاتی ژاپن روز یکشنبه به پایگاه‌های توکیو بازگشتند.

لغو تظاهرات نیروهای امنیتی فلسطین علیه مشعل

رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین تظاهرات اعتراض آمیز نیروهای امنیتی در واکنش به سخنان خالد مشعل رئیس دفتر سیاسی جنبش مقاومت اسلامی حماس را لغو کرد. شبکه تلویزیونی الجزیره قطر که دیروز از خبر راز زیرنویس کرد درباره جزئیات آن توضیح بیشتری نداد. مشعل روز جمعه طی سخنانی برخی از مسوولان فتح را به مزدوری اسرائیل و آمریکا متهم کرد.

انتقاد شدید بلر از مخالفان داخلی خود

جنتیکاران توقیف دارائیهای افراد مظنون به قاچاق مواد مخدر است بدین نحو که هر فردی که بیش از ۱۰۰۰ پوند پول مشکوک همراه داشته باشد، دستگیر می‌شود. به منظور جلوگیری از معامله نامشروع قاچاق انسان، مظنونین دستگیر شده از دسترسی با برخی افراد یا جایگاهی و سفر به برخی نقاط منع می‌شوند. طبق قانون پیش بینی شده، دستگاههای مجری قانون در اینگونه موارد نیاز به مدرک جرمی که مورد دلالت دستگاه قضاسات، ندارد و بدون چنین مدرکی بلافاصله وارد عمل خواهند شد. از تنش پدیدآمده میان احزاب اصلی انگلیس چنین برمی‌آید که محوری‌ترین موضوع برای رقابت انتخاباتی میان احزاب برای انتخابات ماه می انگلیس، مسأله آزادیهای فردی خواهد بود. دولت بلر در نظر دارد سیاستهای جدیدی را برای مبارزه با مفاسد اجتماعی و جنایات و جرائم سازمان یافته نظیر قاچاق مواد مخدر و قاچاق انسان، اعمال کند.



تونلی بلر نخست‌وزیر انگلیس منتقدان سیاسی خود را که از سیاستهای اجتماعی دولت او را ناقض آزادیهای فردی خوانده‌اند، مورد حمله شدید لحن قرار داد و اعلام کرد که دولتش سزنامه‌های بسندت سرکوبگرانه را در مواجهه با مظنونین به جرم وجنایت در دست اجرا دارد. به گزارش دیروز پایگاه‌اینترنتی روزنامه گاردین، بلر در مصاحبه‌ای اختصاصی با شماره دیروز روزنامه آیروزور با جدیت کامل از مواضعش پیرامون بحث آزادیهای مدنی دفاع کرد. وی در پاسخ به انتقادهای احزاب مخالف شامل محافظه کاران و لیبرال دموکراتها که برنامه‌های اجتماعی دولت او را محدودکننده و ناقض آزادیهای فردی و مدنی خوانده‌اند، مدعی شد که نظر مردم موافق اوست و او هرگز از صحنه قدرت کنار نخواهد رفت و گفت: نظر من مخالفان سیاسی من خارج از حیطه آراء و افکار عمومی رأی دهندگانشان زندگی می‌کنند. یکی از برنامه‌های جدید دولت بلر برای مجازات مجرمین

بازتاب پرونده ایران در جهان

آمریکا

وزیر امور خارجه آمریکا در خصوص پرونده هسته‌ای ایران گفت: آمریکا به دنبال راه‌حل دیپلماتیک برای حل بحران هسته‌ای این کشور است. به گزارش روزنامه الاهرام - چاپ مصر - کاندولیزا رایس، وزیر امور خارجه آمریکا که در مراسم پایان دوره آموزشی ۱۲۰ روزنامه‌نگار از سراسر جهان در واشنگتن سخن می‌گفت با اذعان به شکست آمریکا در جلب حمایت‌ها برای اقدام علیه ایران اظهار داشت: چنانچه تمام جهان در مخالفت با ایران متحد شوند، این کشور مجبور می‌شود شیوه‌های خود را تغییر دهد. وی در ادامه ادعا کرد: آمریکا قصد به انزوا کشاندن مردم ایران را ندارد؛ زیرا با مردم ریشه‌دار و متدین این کشور اختلافی ندارد. مشکل موجود بین نظام جهانی و نظام حاکم بر ایران است.

اسپانیا

وزیر امور خارجه اسپانیا به کارگیری هرگونه گزینه نظامی را برای حل مسأله هسته‌ای ایران بعد دانست. به گزارش روزنامه الاهرام - چاپ مصر - آنتل میگوئل موراتینوس، وزیر امور خارجه اسپانیا در گفت‌وگو با روزنامه اسپانیایی ای. بی. سی اظهار داشت: به نظر من در شرایط کنونی هیچ مقام مسوول غربی با گزینه نظامی علیه ایران برای حل و فصل مسأله هسته‌ای این کشور موافق نیست. وی افزود: در حال حاضر ادامه همکاری مصمم ایران و تصمیم‌گیری این کشور درخصوص عمل به تعهدات در زمینه همکاری‌های هسته‌ای ضروری است.

هند

نخست وزیر هند گفت که زمان استفاده از اعمال تحریم اقتصادی علیه برنامه هسته‌ای ایران فرا نرسیده است. به گزارش خبرگزاری هند و آسیا، مان موهان سینگ، نخست وزیر هند گفت: موضع ما این است که هر مشکلی که به وجود آمده می‌تواند از طریق دنبال کردن بحث و گفت‌وگو حل شود. وی با اشاره به گزینه اعمال تحریم بر ایران که آمریکا بر آن پافشاری می‌کند، به خبرنگاران گفت: باور ندارم که زمان برای بحث درباره این موضوع فرسایده باشد. بر اساس این گزارش، سینگ که در اولین مرحله سفر چهار روزه‌اش به هانوفر آلمان می‌رفت، افزود: با وجود مشاجره هسته‌ای ایران، بحث‌ها درباره خطوط لوله نفت و گاز هند - پاکستان و ایران در جریان است.

ژاپن

خبرگزاری کیودو به نقل از مقامات ژاپنی نوشت ایران درخواست توکیو را مبنی بر توقف سازی اورانیوم نپذیرفته و تأکید کرده است که برنامه هسته‌ای تهران منحصراً دارای اهداف صلح آمیز است. این خبرگزاری ادامه داد: متوهایا یوشیکاوا، مدیرکل دفتر امور خاورمیانه و آفریقای وزارت امور خارجه ژاپن در گفت‌وگوهای رسمی در سبعم عالی‌رتبه در تهران نگرانی‌های ژاپن را نسبت به اعلامیه ۱۱ آوریل ایران مبنی بر انجام موفقیت آمیز غنی‌سازی اورانیوم در این کشور ابراز داشت. این گزارش به نقل از مذاکرات یوشیکاوا در تهران ادعا کرد: اعلامیه ایران و فعالیت‌هایی که برخلاف پیام‌های اعلام شده جامعه بین‌المللی انجام می‌گیرد، کاملاً باعث تأسف است و به ازوای ایران خواهد انجامید.

آیا آمریکا از عراق خارج می‌شود؟

جز تآسیب این ادعا را در ذهنان تداعی نمی‌کند. همچنین احداث پایگاه‌های نظامی دائمی در عراق از جانب ارتش ایالات متحده نیز می‌تواند تقویت کننده تصور به وجود آمده از دیدن تشکیلات عظیم سفارت آمریکا در بغداد باشد. ژنرال مادک کیمیت، معاون عملیاتی نیروهای ائتلاف در عراق مارس ۲۰۰۴ به نشریه شیکاگو تریبون گفته بود: «طرحی که به ما ارائه شده است، متوجه برنامه کاری درازمدتی در خاورمیانه است. « همچنین ژولتان گراسمن جغرافیادان کالج المیدا در واشنگتن در گفت و گو با نشریه کریستین سانس ماینپور اشاره کرده است که پس از فرو ریختن دیوار برلین در سال ۱۹۸۹ تاکنون ایالات متحده علاوه بر عراق ۳۵ پایگاه جدید بین لهستان و پاکستان احداث کرده است که این مسأله نشاندهنده طرح بلندمدت این کشور در منطقه خاورمیانه است و البته محدود به دولت جورج بوش نیز نمی‌شود. او معتقد است که ایالات متحده اقدام به ایجاد یک «منطقه نفوذ» در مرزهای خاورمیانه کرده است. این نشریه

دگاه

گروه خارجی: سفارت ایالات متحده در عراق با مساحتی در حدود ۷۴۰ هزار مترمربع یعنی ۱۰ برابر دیگر سفارتخانه‌های آمریکا، در حدود ۸۰ زمین فوتبال و ۶ برابر مساحت زیربنای سازمان ملل متحد در نیویورک و زیربنایی برابر با کشور ویتنام دارد. وسعتی که چشمان هر بیننده‌ای را خیره می‌کند. سفارت آمریکا در مرکز بغداد پیشام آشنکاری را به بیننده‌الشا می‌کند. برج‌های دو تریوی واقع در سفارتخانه آمریکا در بغداد بر روی رودخانه فرات مانند مجتمع‌هایی مدرن به نظر می‌رسند. این تأسیسات عظیم خود منبع تأمین انرژی مجزایی دارد و تأمین آب آن نیز جدای از سیستم آبرسانی بغداد است. کسی که این تأسیسات عظیم را در قلب بغداد ببیند آی می‌تواند تصور خروج آمریکا از عراق را در مخیله خود جای دهد؟ به نظر می‌رسد آشنکارتیزین پیام سفارتخانه غول‌پیکرایالات متحده در عراق این باشد: «ما همچنان در عراق باقی می‌مانیم!» سخنان جورج بوش مبنی بر اینکه آمریکا تا پایان مأموریت خود در عراق باقی خواهد ماند نیز چیزی

تشکیلات خودگردان:

آمریکا مانع رسیدن پول به فلسطینیان می‌شود

به گفته یک مقام عالی‌رتبه فلسطینی هشدارهای سرسخنانه آمریکا به مؤسسات مالی بین‌المللی دریافت بوجه از سوی تشکیلات خودگردان را از زمان به قدرت رسیدن حماس غیر ممکن کرده است. به گزارش ایسنا به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، این اولین بار است که یک مقام رسمی فلسطینی اذعان داشته که آمریکا بر مؤسسات مالی اعمال نفوذ کرده است. از زمان پیروزی حماس در انتخابات پارلمانی فلسطین اسراییل، آمریکا، اتحادیه اروپا، کانادا و کشورهای دیگر کمک‌های مالی شان به تشکیلات خودگردان را قطع کرده‌اند. کشورهای عربی نیز در تلاش برای کمک به تشکیلات خودگردان متعهد شده‌اند تا ماهانه ۵۵ میلیون دلار به دولت فلسطینی کمک کنند. نیل عمر، مشاور برجسته محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان، گفت: اما آمریکا به بانک‌ها دستور داده تا به دولت حماس پول منتقل نکنند. در همین حال محمود عباس با وزیر خارجه اسپانیا در امان دیدار و از وی خواست تا اروپا کمک‌های مالی اش به فلسطینیان را از سر بگیرد. میگوئل آنتل موراتینوس، وزیر خارجه اسپانیا نیز بر تعهد این کشور در حمایت و کمک به مردم فلسطین تأکید کرد، اما گفت: حماس باید مقاومت را کنار بگذارد. موراتینوس با اشاره به اینکه این جنبش باید اسراییل را به رسمیت بشناسد و توافقنامه‌های موجود میان تشکیلات خودگردان و این رژیم یهودی را بپذیرد، گفت: ما چیز عیبیی نمی‌خواهیم، ما به کمک‌هایمان ادامه می‌دهیم، این کمک به دفتر محمود عباس و به شکل کمک‌های بشردوستانه ارائه می‌شود. محمود عباس قرار است به کشورهای ترکیه، نروژ، فنلاند و فرانسه نیز سفر کند.

فراکسیون عراقیه:

نظام جدید عراق بر اساس سهم‌بندی‌های قومی و مذهبی شکل گرفته است



عضو برجسته فراکسیون سکولالاعراقیه به رهبری ایاد علاوی نخست‌وزیر دوره انتقالی عراق گفت: نظام جدید عراق براساس سهم‌بندیهای قومی و مذهبی شکل گرفته است. قاضی وائل عبداللطیف اظهارداشت: با وجود تلاش برای جلوگیری از تعیین مناصب براساس سهم‌بندیهای مذهبی و قومیتی ترکیب نظام حاکمیت نشان داد که تلاش سه ماه گذشته بی‌بهره بوده است. براساس توافق اولیه که بین سه فراکسیون عمده مجلس نمایندگان عراق انجام شده بود، دوباره ریاست پارلمان سهم فراکسیون جبهه توافق عربهای سنی، ریاست جمهوری سهم فراکسیون همبستگی کردها و نخست‌وزیری نیز سهم فراکسیون ائتلاف شیعیان تعیین شد. در دوره موقت سابق نیز با وجود تحریم انتخابات از سوی عربهای سنی در جریان تعیین مناصب سه گانه ریاستی، ریاست پارلمان سهم عربهای سنی، ریاست جمهوری سهم کردها و نخست‌وزیری سهم شیعیان شده بود. ناظران عراق این گونه تعیین مناصب را میراث شوم دوره حاکمیت بلر برمر حاکم غیرنظامی آمریکا در عراق می‌دانند که مناصب را در دوره شورای حکومتی بر دو اصل قومیت و مذهب بین گونه‌های قومی و مذهبی عراق تقسیم کرد. وائل عبداللطیف گفت: با توجه به تأثیر گرایشهای مذهبی و قومی، افراد معرفی شده برای تصدی هر منصب از قبل تعیین شده بودند. وی اضافه کرد: حتی تعداد آرای که به نفع این گونه نظام حاکمیتی رای دادند نیز از قبل معلوم و مشخص شده بود. وی تأکیدکرده که ترکیب نظام حاکمیتی عراق براساس گرایشهای مذهبی و قومیتی خروج از اصل ملیت‌گرایی است